Банк России считает необходимым переход с аналогового на цифровое регулирование
Банк России считает необходимым переход с нынешнего "аналогового" на цифровое регулирование в рамках современных условий и поставленных перед правительством задач, следует из слов экономического советника управления совершенствования регулирования на финансовом рынке департамента стратегического развития финансового рынка ЦБ РФ Владимира Шаповалова.
"Перед правительством поставлена задача по цифровизации экономики, в составе правительства будет министерство цифрового развития... Что это означает для регулятора? Это означает, что нам тоже в какой-то момент надо будет серьезно задуматься о переходе от аналогового регулирования к цифровому", - сказал он на Investfunds Forum IX - конференции институциональных инвесторов.
Прежде всего, это касается защиты данных, обеспечения надлежащего уровня защиты и безопасности информации, получения доступа к персональным данным, банковской и коммерческой информации, пояснил советник. Это соблюдение баланса между обеспечением той самой безопасности, устойчивости и устранением барьеров, которые препятствуют развитию компаний финансового сектора, добавил он.
"Через цифровизацию можно было бы адаптировать участников рынка к быстрому реагированию на изменения регулирования, которое все более усложняется, увеличивается, усиливается. Здесь цифровизация могла бы помочь", - также отметил Шаповалов.
В мире существует тенденция цифровизации надзора, в частности, в Великобритании, также указал он, и отметил, что в ЦБ уже создана рабочая группа по цифровым технологиям. 
Более того, по словам эксперта, цифровизацию можно применить в России практически во всем финансовом и коммерческом секторах, в инвестиционном банкинге, в управлении активами, в торговле ценными бумагами. Для участников финансового рынка это означает, прежде всего, снижение риска регуляторах требований, связанных с российскими и международными стандартами, оптимизация расходов на выполнение регуляторных требований и прогнозирование вероятности рисков будущего, заключил советник.
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