Облигации сейчас более привлекательны для инвестиций, чем акции - эксперт
Инвестиции в облигации в нынешних финансовых и геополитических условиях предпочтительнее вложений, например, в "голубые фишки", считает главный экономист частного инвестиционного фонда "ПФ Капитал" Евгений Надоршин.
"В нынешних условиях рациональным выбором выглядят защитные инструменты", - говорится в презентации эксперта на конференции институциональных инвесторов Investfunds Forum IX.
"Облигации выглядят самым привлекательным вариантом, особенно в ожидании шагов ЦБ по снижению ключевой ставки, которые еще возможны в этом году: долги регионов - это и невысокий риск, и льготы по НДФЛ; еврооблигации РФ и надежных эмитентов, главное, недлинные и с оглядкой на возможные санкции. ОФЗ все еще интересны, с поправкой на риски санкций США, которые могут сильно демотивировать иностранных инвесторов…", - перечислил Надоршин возможные инструменты для инвестиций. 
Он указал, что почти при любом раскладе рублевые и валютные облигации обещают более высокую доходность при меньших или сопоставимых рисках, чем депозиты в банках. 
По словам эксперта, обычные акции ввиду высокой вероятности новых санкций сейчас не кажутся комфортным выбором, особенно если речь идет о "голубых фишках". Но если рассматривать привлекательность акций, с точки зрения санкционных рисков бумаги второго и третьего эшелонов привлекательнее первого, а привилегированные акции – привлекательнее обыкновенных, отметил Надоршин. 
Он рекомендует диверсифицировать риски, в частности, снижать долю российских активов в своем инвестиционном портфеле. 
Эксперт также отметил плюсы индивидуальных инвестиционных счетов: ИИС удобны как инструмент входа на рынок при небольших объемах вложений, позволяют работать как с рублями, так и с валютой, и приносят очень высокую по сегодняшним меркам доходность.
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