Доля ДУ в обороте ОФЗ на вторичном рынке Мосбиржи за 4 месяца составила почти 10%
Доля доверительного управления (ДУ) в обороте ОФЗ на вторичном рынке облигаций Мосбиржи за январь-апрель составила почти 10%, а доля ДУ в обороте корпоративных облигаций за тот же период составила 19,5%, сообщил в рамках Investfunds Forum IX - конференции институциональных инвесторов директор департамента долгового рынка Московской биржи Глеб Шевеленков.
Как указывается в презентации к форуму, из 10%-ной доли ДУ в обороте ОФЗ 1,1% приходится на резервы негосударственных пенсионных фондов (НПФ), 5% - на накопления НПФов, а 3,8% - прочее доверительное управление.
Там же указывается, что из 19,5% ДУ в обороте корпоративных облигаций 2,6% приходится на резервы НПФов, 8,5% - на накопления НПФов, а 8,4% - на прочее доверительное управление.
"Это явление для нас очень позитивное, потому что все годы мы слышим одну и ту же мысль, что нам не хватает "длинных денег". Да, безусловно, не все они длинные, скорее длинные – это пенсионные, а прочее ДУ – это, скорее, разные составляющие. Тем не менее, вот эти длинные деньги, которые мы так долго ждем", - прокомментировал в рамках форума Шевеленков.
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