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ЛОНДОН, 7 апр — РИА Новости, Наталья Копылова. Минфин РФ рассматривает возможность разместить суверенные еврооблигации в мае-июне, сообщил журналистам директор департамента государственного долга и государственных финансовых активов министерства финансов Константин Вышковский.

«До мая этого точно не случится, в первой половине года — возможно», — сказал он в кулуарах конференции в Лондоне, организованной Cbonds.

По его словам, Минфин уже начал первую стадию отбора банков-организаторов суверенных евробондов по новым правилам, сейчас идет «процесс коммуникации с банками». «Первая стадия, не очень публичная, вот мы сейчас на ней находимся», — отметил Вышковский.

Новое размещение евробондов будет осуществлено уже новыми организаторами, сказал он, отказавшись назвать банки, которые могут войти в список организаторов.

В законе о бюджете на 2017 год Минфин заложил предельный объем внешних заимствований на уровне 7 миллиардов долларов, при этом предусматривалось размещение новых бумаг на сумму до 3 миллиардов рублей и обмен старых выпусков на новые на 4 миллиарда рублей.

Говоря об обмене еврооблигаций, Вышковский сказал: «Сумеем ли мы это реализовать в этом году — это открытый вопрос».
Объем портфеля инвестиций ЕБРР в проекты на Украине превысил инвестиции в РФ - Гуриев
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ЛОНДОН, 7 апр — РИА Новости, Наталья Копылова. Объем портфеля инвестиций Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) в украинские проекты превысил инвестиции банка в российские проекты, сообщил журналистам главный экономист ЕБРР Сергей Гуриев.

По его словам, в настоящее время объем инвестиций ЕБРР в российские проекты составляет около 3,77 миллиарда евро. При этом портфель инвестиций в украинские проекты уже составляет 4,16 миллиарда евро.

«Средний срок проектов в РФ был около 5 лет. Время прошло, и многие кредиты были выплачены досрочно. При этом российский портфель включает около 2 миллиардов долларов вложений в акционерный капитал, для которых нет определенного срока выхода», — сказал он.

Акционеры ЕБРР в июле 2014 года приняли решение «заморозить» инвестиции в новые проекты в РФ из-за осложнения геополитической ситуации и санкций со стороны США и Европы. Россия является одним из акционеров ЕБРР и намерена заявить о наличии спора с руководством банка по поводу «заморозки» инвестиций в РФ на годовом собрании акционеров ЕБРР в мае, сообщил в начале марта РИА Новости источник, близкий к финансовому институту.
СРОЧНО Dagong сохраняет планы по открытию "дочки" в РФ, работает над этим
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ЛОНДОН, 6 апр — РИА Новости, Наталья Копылова. Китайское рейтинговое агентство Dagong сохраняет планы открытия дочерней компании в России, сообщил журналистам старший директор Dagong Europe Credit Rating Эндрю Ву.

По его словам, агентство продолжает работу над проектом по открытию офиса в РФ. «Россия остается одним из ключевых рынков для Dagong. Действительно, мы сохраняем планы получения лицензии в России. Этот проект живой», — сказал Ву.

Говоря о предполагаемой дате открытия российской «дочки», представитель агентства отметил, что «это зависит от многих деталей», «от работы с регулятором и от готовности с нашей стороны».

«Мы работаем над этим проектом с пошлого года, он в процессе», — также сказал он, добавив, что агентство намерено выполнять роль «моста» между российскими компаниями и китайскими инвесторами и наоборот.

