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ЛОНДОН, 6 апреля. /ТАСС/. Китайское рейтинговое агентство Dagong Global Credit Rating рассчитывает в 2017 году получить лицензию на работу в России, сообщил журналистам старший директор управляющий Dagong Europe Credit Rating Эндрю Ву в кулуарах конференции, организованной Cbonds.
"Россия остается одним из ключевых рынков для Dagong. Действительно мы сохраняем планы получения лицензии в России. Этот проект живой", - сказал Ву.
Отвечая на вопрос, в какие сроки может быть открыто представительство агентства в России, Ву отметил, что все зависит от работы с российским регулятором.
"Мы работаем над этим проектом с пошлого года, он в процессе", - отметил он, добавив, что агентство намерено выполнять роль "моста" между российскими компаниями и китайскими инвесторами и наоборот.
Агентство Dagong Global Credit Rating учреждено в 1994 году, все его рейтинги признаются правительством Китая. Dagong уже присвоил рейтинги кредитоспособности ряду российских эмитентов, включая Газпромбанк, "Газпром", "Автодор».


Инвестиции ЕБРР на Украине превысили вложения в Россию - главный экономист ЕБРР

ЛОНДОН, 7 апреля. /ТАСС/. Портфель инвестиций Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) в украинские проекты превысил вложения в Россию, заявил журналистам главный экономист ЕБРР Сергей Гуриев на конференции Cbonds в Лондоне.
"Средний срок проектов в РФ был около 5 лет. Время прошло, и многие кредиты были выплачены досрочно. Размер портфеля на Украине превысил размер российского портфеля. При этом российский портфель включает около 2 млрд евро вложений в акционерный капитал, для которых нет определенного срока выхода", - сказал Гуриев.
Позднее в ЕБРР уточнили, что на данный момент портфель инвестиций банка в украинские проекты составляет 4,16 млрд евро, в российские - 3,77 млдр евро.
Гуриев также сообщил, что по итогам текущего года ЕБРР получит высокую прибыль. По данным ЕБРР, в 2016 году чистая прибыль организации составила 1 млрд евро, увеличившись по сравнению с 2015 годом на 25%.


Российские активы останутся в фокусе иностранных инвесторов ближайшие годы - главный экономист ЕБРР

ЛОНДОН, 7 апреля./ТАСС/. Россия останется одним из главных рынков для иностранных инвесторов в обозримом будущем, заявил главный экономист Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР) Сергей Гуриев на конференции Cbonds в Лондоне.
"Российские активы интересны инвесторам, другой вопрос - во сколько их оценивать. Все риски, о которых мы здесь говорим, закладываются в цену. Вы не можете игнорировать российские активы просто потому, что экономика России растет медленными темпами. Поэтому российский рынок останется одним из основных для иностранных инвесторов в обозримом будущем", - подчеркнул Гуриев. Вместе с тем он отметил, что Россия может стать менее интересной, если ее экономика будет расти на 1% в год, в то время как мировая - на 3% в год.
По мнению Гуриева, Россия нуждается в структурных реформах, в том числе в проведении приватизации госактивов. "Нужна приватизация во всех секторах всего, что есть, а не миноритарных долей. Дедлайн был 2016 год, его сдвинули на 2017 год. Возможно и в этом году приватизации не будет", - сказал он.
Помимо приватизации необходимо бороться с коррупцией и улучшать госуправление - это даст моментальный эффект на российскую экономику, считает главный экономист ЕБРР. "В долгосрочной перспективе России надо инвестировать в человеческий капитал и инфраструктуру", - уверен он.
Сейчас - это не структурные реформы, а налоговые (налоговая реформа "22/22"). Эта реформа может быть полезна для российской экономики, хотя текущая модель кажется более разумной, добавил Гуриев.
"В целом я согласен с базовым сценарием прогноза (рост ВВП России в этом году составит 1,2%) и с тем, что без реформ достичь более высоких темпов роста ВВП не удастся. С другой стороны, мы предполагаем, что цена на нефть будет заметно выше - $50-55 за баррель. Мы также считаем, что добиться целевого показателя в 4% по инфляции по итогам текущего года возможно. Предсказывать потоки капитала очень трудно, так как они зависят и от экономической политики развитых стран, и от геополитических факторов", - рассказал Гуриев.
Он также перечислил риски для мировой экономики: новая экономическая политика президента США Дональда Трампа, которая может привести к более быстрому росту процентных ставок и оттоку капитала с развивающихся рынков, снижение роста экономики Китая и реформы руководства страны в связи с закредитованностью домохозяйств и корпораций, президентские выборы во Франции и низкие цены на нефть.


Евробонды РФ могут быть размещены в первом полугодии - директор департамента Минфина
/Обновлено/

ЛОНДОН, 7 апреля. /ТАСС/. Евробонды РФ могут быть размещены в первом полугодии, но не ранее мая. Об этом сообщил журналистам директор департамента государственного долга и государственных финансовых активов Минфина Константин Вышковский в кулуарах VI Cbonds Emerging Markets Bond Conference.
"До мая этого точно не случится. В первой половине года вполне возможно", - заявил он, отвечая на соответствующий вопрос ТАСС.
Вышковский напомнил, что все изменения, касающиеся отбора банков-организаторов уже приняты и процесс отбора запущен. По его словам, этот процесс должен завершиться как можно быстрее.
Глава департамента Минфина также отметил, что ведомство не видит проблем с участием в размещении суверенных евробондов международного депозитария Euroclear.
В тоже время Вышковский указал, что Минфин пока не определился, сможет ли произвести в текущем году обмен старых евробондов на новые в рамках закона о бюджете, который позволяет провести в 2017 году выкуп старых выпусков еврооблигаций на сумму до 4 млрд долларов.
"7 млрд (долларов) - это предел. Весь этот объем делится на 3 и 4 млрд (долларов). Непосредственно заимствования, которые за "кэш", скажем так, денежная операция - это 3 млрд долларов. Все остальное - это более сложная история, обмен старых еврооблигаций на новые, и сумеем ли мы это реализовать в этом году - это пока открытый вопрос", - отметил он.
Как сообщалось ранее, Минфин РФ может выпустить евробонды в текущем году сразу на всю сумму, заложенную в бюджете на 2017 год - 3 млрд долларов.
В 2016 году ведущие западные банки отказались размещать российские еврооблигации. Тем не менее Россия дважды успешно разместила еврооблигации даже при помощи единственного организатора - "ВТБ Капитала": в мае - на 1,75 млрд долларов, в сентябре - на 1,25 млрд долларов (оба выпуска с погашением в 2026 году).


