ЭКОНОМИКА: РОССИЯ-КОМПАНИИ-ЕВРОБОНДЫ-РАЙФФАЙЗЕНБАНК-ОЦЕНКА
Компании РФ могут вернуться на рынок евробондов через два - три месяца - Raiffeisenbank
ЛОНДОН, 20 апреля. /ТАСС/. Российские компании могут вернуться на международный рынок долгового капитала через два - три месяца при нормализации отношений России и США. Такое мнение высказал директор по долговым рынкам капитала Raiffeisen Bank International AG Шота Жвания на седьмой ежегодной конференции Cbonds Emerging Markets Bond Conference в Лондоне.
"Нам нужно просто переждать два - три месяца, чтобы понять, будут ли улучшения в отношениях США и России. И если это случится, мы верим, что долговой рынок капитала будет открыт (для российских эмитентов - прим. ред.)", - сказал он.
В то же время спрос инвесторов на качественные российские компании высок, а санкции касаются лишь определенных эмитентов из РФ, подчеркнул он. "Санкции доказали, что, если некоторые российские компании попали под ограничения, то есть ряд других компаний из России, которые интересны инвесторам. Такое тоже может быть. Нам все-таки нужно подождать пару месяцев и посмотреть, что будет дальше", - добавил Жвания.

О санкциях

США ввели новые санкции против России 6 апреля. В санкционный список попали 38 юридических и физических лиц, среди которых были российские чиновники и крупные бизнесмены. Сильнее всего санкции отразились на Олеге Дерипаске - из 12 частных компаний, попавших под санкции, восемь принадлежат ему, в том числе публичные компании En+ и UC Rusal. Американским инвесторам необходимо продать акции и облигации этих компаний до 7 мая.
Несмотря на то, что новые санкций США коснулись определенных компаний, они привели к резкому росту волатильности на российском рынке. В первый рабочий день после введения санкций - 9 апреля - российские индексы Мосбиржи и РТС падали на 10%. Из-за этого некоторые компании приняли решение отложить выход на рынок капитала, при чем не только международный, но и внутренний: например, размещение рублевых облигаций отложили Сбербанк (на 15 млрд руб.) и группа "ПИК" (на 14 млрд руб.). Кроме того, свое IPO (первичное размещение акций) на неопределенный срок отложил российский IT-холдинг IBS Group. Возросшая волатильность на рынке создает не самые лучшие условия для выхода на биржу.--0--мсм/бке
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