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PASHA Bank Sponsors Bond Congress
On June 16-17th the XIII CIS, Baltic States and Caucasus Bond Congress was held in Tbilisi, Radisson Blu Iveria. The congress was sponsored by PASHA Bank – a regional financial institution that provides a full range of corporate and investment banking services to large and medium-sized enterprises in the region.

Being held since 2004 the congress is a major event for the region, which supports discussions on the development of local bond markets in Russia, CIS and Caucasus countries, as well as Eurobonds’ emerging markets and other essential topics. 

Among the speakers there were: Archil Mestvirishvili - Vice President at National Bank of Georgia, Nikoloz Gagua - Deputy Minister at Ministry of Economy of Georgia, Archil Gachechiladze - Chairman at Galt & Taggart, Ivan Uhlianytsia - Director of Investment Banking at PASHA Bank Azerbaijan, Shahin Mammadov - CEO and Chairman of Board of Directors at PASHA Bank Georgia.
“We are happy that this year Tbilisi was chosen to host the Bond Congress and PASHA Bank had the opportunity to actively participate in the event. PASHA Bank has a significant experience in investment banking services in the region. Recently we have had successful cases of bond issuance in Georgia as well. We hope that this congress will serve the development of finance sector in our region.” – Said Shahin Mammadov, CEO and Chairman of Board of Directors at PASHA Bank Georgia.
The Bond Congress was attended by more than 150 representatives of local and international finance sectors. The event was organized by CBonds and was hosted by “Galt & Taggart”.





პაშა ბანკი ბაქოში სათაო ოფისის მქონე ფინანსური ინსტიტუტია, რომელიც ოპერირებს აზერბაიჯანში, საქართველოსა და თურქეთში. პაშა ბანკი მსხვილ და საშუალო ზომის საწარმოებს სთავაზობს კორპორატიული და საინვესტიციო საბანკო მომსახურების სრულ სპექტრს.
პაშა ბანკი არის პაშა ჯგუფის ნაწილი, რომელიც თავის მხრივ წარმოადგენს  აზერბაიჯანის წამყვან საინვესტიციო ჰოლდინგს და ფლობს აქტივებს ისეთ სფეროებში, როგორიც არის დაზღვევა, კორპორატიული და საცალო საბანკო საქმიანობა, ქონების მართვა, მშენებლობა და ტურიზმი. ჰოლდინგის კაპიტალი 2014 წლის დეკემბრის მდგომარეობით აღემატება 5 მილიარდ აშშ დოლარს. 
პაშა ბანკმა საქართველოში ფუნქციონირება 2013 წლის თებერვალში დაიწყო. მისი სააქციო კაპიტალი 103 მილიონ ლარს შეადგენს. 
პაშა ბანკი მდებარეობს თბილისში: შოთა რუსთაველის გამზირის 15. 

საკონტაქტო პირი: ანანო ქორქია, საზოგადოებასთან ურთიერთობის და მარკეტინგის დეპარტამენტი.
ტელეფონი: (+995) 322 265 000 (7057)
ელფოსტა: anano.korkia@pashabank.ge
pashabank.ge
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