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Мы посещаем рестораны по разным причинам: кто-то любит вкусную еду, кто-то веселые компании, кого-то притягивает атмосфера хороших заведений, а кто-то просто желает расслабиться после тяжелого рабочего дня, выкинув из головы все ненужные мысли и проблемы.
Представьте себе: покачивание на волнах, легкий бриз и спокойствие – все это может Вам предложить ресторан «Паруса», который хоть и располагается в черте города, но все же помогает отвлечься от всей этой суеты, расслабиться и отдохнуть.
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Кроме того «Паруса» - это не просто ресторан, а настоящий караоке клуб, где сходятся люди по интересам. Если Вы любите петь и находиться в центре внимания, то приходите в наш караоке бар и раскройте остальным гостям Ваш талант.
Караоке в ресторане «Паруса» - это не просто развлечение, а целая культура. К Вашим услугам представлено качественное оборудование и постоянно обновляемая песенная база. Мы собрали команду профессионалов, состоящую из DJ, ведущего и звукорежиссера, которые помогут Вам обеспечить приятный отдых и создать неповторимую, уютную атмосферу. Иными словами, мы стараемся обеспечить для Вас приятное времяпровождение и заслужить звание лучшего караоке в Санкт-Петербурге.
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Мы предлагаем к вниманию гостей не только отлично организованное караоке, но также проведение свадебных банкетов, праздников, и закрытых романтических вечеров. К Вашему вниманию представлено наше эксклюзивное меню, вобравшее в себя европейские, японские, итальянские блюда, а также лучшие рецепты русской и украинской кухни. Специально для Вас у нас построена собственная коптильня, при помощи которой мы приготавливаем вкусную, ароматную рыбу.
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