ЦБР обещает "мини-революцию" в эмиссионной документации облигаций - Reuters News
08-Dec-2016 11:37:21
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 8 дек (Рейтер) - Банк России планирует упростить подготовку эмиссионной документации эмитентов при размещении облигаций, сказала на конференции Cbonds директор департамента развития финансовых рынков Елена Чайковская.
По ее словам, картина рынка трансформируется, и уже не так очевидна прежняя модель, больше приспособленная для крупных заемщиков, а банки должны высвобождать капитал для мелкого и среднего бизнеса - это должно быть быстро, просто и дешево.
"Развитие рынка капитала является сейчас наиболее актуальной задачей", - сказала Чайковская.
По ее словам, ЦБР продолжит работу по упрощению процедуры эмиссии, намерен ввести предоставление документов в электронной форме, и это будет "мини-революция" в части эмиссионной документации.
В качестве примера она рассказала про консультации с ВТБ VTBR.MM, по итогам которых выяснилось, что размещение одного выпуска требует девять раскрытий информации.
"Мы проводим консультации с рынком, пытаемся сделать конструкцию, которая устроит рынок и не будет неким компромиссом, а той моделью, в которой рынок будет жить достаточно долгое время", - сказала Чайковская.
ЦБР будет думать и про развитие регионального рынка облигаций, где пока в основном работают крупные участники, а мелкие игроки туда не идут из-за таких проблем, как несопоставимость продуктов, непонятные комиссии, непрозрачное ценообразование.
Кроме того, регулятор намерен развивать рынок региональных облигаций для населения: например, есть договоренность с правительством Башкирии о том, что будут проведены пилотные проекты размещения гособлигаций для физических лиц.
АКРА запустит на следующей неделе собственный индекс финансового стресса - Reuters News
08-Dec-2016 11:46:52
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 8 дек (Рейтер) - Российское рейтинговое агентство АКРА планирует запустить на следующей неделе собственный индекс стресса, который будет показывать близость финансовой системы к состоянию кризиса, сказала на конференции Cbonds глава агентства Екатерина Трофимова.
Индекс будет обновляться ежедневно.

(Елена Орехова. Редактор Дмитрий Антонов)
(( moscow.newsroom@thomsonreuters.com ; +7 495 775 1242; ))

ЦБР думает освободить от подоходного налога частных инвесторов в паевые инвестфонды рынка ценных бумаг - Reuters News
08-Dec-2016 12:52:35
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 8 дек (Рейтер) - Банк России предлагает освободить от подоходного налога вложения частных инвесторов в паевые инвестфонды рынка ценных бумаг, сказала на конференции Cbonds директор департамента развития финансовых рынков Елена Чайковская.
"Есть поручение президента по развитию внутреннего инвестора... По отмене подоходного налога для облигационного рынка решение уже есть, есть проект закона, который внесен в Госдуму, и ко второму чтению мы будем предлагать поправки, чтобы освободить от подоходного налога все торгуемые долговые бумаги, а также вложения физлиц в инвестиционные фонды, потому что мы считаем, что это форма, удобная для неквалифицированных инвесторов", - сказала Чайковская.
Предложения ЦБР не содержали ограничений срока выпуска облигаций.
"Мы считаем, что если хотим дать альтернативу, достойную для розничного инвестора, то конечно, не хотелось бы вводить излишний ограничений... Если мы говорим про облигации, то поскольку мы стимулируем долгосрочные вложения, нам кажется правильным не облагать подоходным налогом ту сумму, которую человек получает при погашении облигаций... Если я покупаю облигацию ниже номинала и держу ее до погашения, я подоходный налог платить не должна на выходе. Если на ПИФы, то там, с нашей точки зрения, не должна облагаться разница между покупкой и продажей пая, то есть доход, который я получаю при вложении в ПИФы ценных бумаг", - уточнила она позже в беседе с журналистами.
Про пифы денежного рынка речи пока не идет; возможно, во втором чтении это будет дискутироваться, но пока предложения ЦБР касались фондов ценных бумаг, где вложения в ценные бумаги и производные финансовые инструменты должны составлять 90 процентов.

(Елена Орехова. Редактор Дмитрий Антонов)
(( moscow.newsroom@thomsonreuters.com ; +7 495 775 1242; ))

НЛМК думает о размещении евробондов в 17г - Reuters News
08-Dec-2016 16:14:57
МОСКВА, 8 дек (Рейтер) - Один из крупнейших производителей стали в России НЛМК NLMK.MM рассматривает возможность выпуска еврооблигаций в 2017 году, сказала на конференции Cbonds директор по корпоративным финансам компании Нелли Мещерякова.
"Без внимания банкиров мы не останемся, если сделки будут, а они будут, если рынок будет позволять, мы не исключаем возможности того, что будем смотреть на новое упражнение в следующем году", - сообщила она.
Последний раз НЛМК размещал в июне 7-летние евробонды на $700 миллионов под доходность 4,75 процента годовых (Full Story). Размещение планировалось для выкупа старых выпусков.
В 2016 году первичный рынок внешнего долга распахнул двери для российских эмитентов: объемы размещений показывают признаки восстановления, в том числе за счет стремления заемщиков удлинить свою кривую, профинансировав за счет новых выпусков выкуп коротких бумаг (Full Story).

(Елена Орехова, текст Златы Гарасюты)
(( zlata.garasyuta@thomsonreuters.com ; +7 495 775 1242; ))
Калининградская область впервые разместит облигации в 16-17гг - Reuters News
08-Dec-2016 16:55:39
МОСКВА, 8 дек (Рейтер) - Калининградская область собирается впервые разместить облигации: в 2016 году - на сумму до 1 миллиарда рублей, в 2017-м - до 7 миллиардов рублей, сообщил временно исполняющий обязанности зампреда правительства области Эдуард Батанов.
"Мы смотрим на 20-е числа декабря, у нас пока заложен миллиард, это дебют. На следующий год мы планируем значительно увеличить объем", - сказал он журналистам.
Он добавил, что у области пока нет кредитного рейтинга: область планирует получить рейтинг от агентства АКРА.
Батанов уточнил, что средняя ставка банковских кредитопривлекаемых регионов, составляет сейчас в районе 10 процентов, и ставка купона новых облигаций в 9,5 процента "было бы прекрасно".
Организатор выпуска - Sberbank CIB.
"Сейчас с точки зрения бюджета мы подстрахованы кредитами, и выход на рынок для нас - такой небольшой трамплин к следующему году... К концу следующего года объем банковских кредитов будет чуть ниже 7 миллиардов рублей, и если мы увидим, что рынок облигаций нам показывает хорошие ставки и параметры по срокам заимствований, я готов все эти 7 миллиардов занять на рынке", - сказал Батанов.
Дефицит бюджета региона на 17 год запланирован в объеме 1,5 миллиарда рублей.

Российские бонды сохранят иммунитет к внешним рискам в 17г--аналитики - Reuters News
09-Dec-2016 12:25:50
Елена Орехова
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 9 дек (Рейтер) - Рынок российских облигаций ждет хороший и, скорее всего, доходный год, из-за большей защищенности от внешних рисков, чем у других развивающихся стран, а одной из идей для инвесторов является покупка флоатеров, тогда как стратегически на более дальний срок можно рассматривать ОФЗ с фиксированной ставкой, считают аналитики, озвучив свои мнения в ходе Российского облигационного конгресса.
"Для российского рынка в этом году, как мне кажется, гораздо важнее будут внутренние события, чем внешние события, большинство внешних шоков - Трамп, Brexit, решение ЕЦБ сворачивать смягчение, - шоковых волн не вызвали... Мне кажется, сейчас российские рынки функционируют в себе, и внешние события их не сильно пугают", - сказал Юрий Тулинов из Росбанка.
Среди главных причин, по его мнению, - покупка иностранными инвесторами российских бумаг, как правило, до погашения, скудное предложение евробондов и большой спрос, до недавнего времени, со стороны локальных банков.
Алексей Демкин из Газпромбанка напомнил, что важным событием года стала покупка иностранными инвесторами ОФЗ на примерно 400 миллиардов рублей, то есть российский рынок стал более зависим от решения иностранных управляющих, которые смотрят на Россию сквозь призму других развивающихся рынков, и если волатильность продолжится, это может ударить и по российскому рынку.
Однако он напомнил, что во время шоков 2014 года доля иностранных инвесторов падала на не очень значительную, пятую часть их изначальных вложений, а к текущему моменту иностранцы владеют эквивалентом $23 миллиардов в ОФЗ, тогда как на пике, на максимуме 2014 года, им принадлежало ОФЗ на порядка $28 миллиардов.
"Вот этот факт несколько сглаживает мои опасения о том, что риск резкого выхода может материализоваться".
По мнению аналитика Велес капитала Ивана Манаенко, ситуация с задолженностью банков перед ЦБР позволяет предположить, что российские банки смогут в значительной степени абсорбировать объем ОФЗ в случае выхода нерезидентов - до тех пор, пока ЦБР не ужесточил свои меры по изъятию ликвидности.
Демкин считает, что у российских банков по-прежнему будет задача пристроить избыток рублевой ликвидности, который будет образовываться из-за превышения депозитов над новыми кредитами. По его оценке, это около одного триллиона рублей, плюс пенсионный фонд может перевести около 360 миллиардов рублей денег "молчунов", а также физические лица ищут пути выхода из депозитов.
Поэтому рынок облигаций в следующем году может вырасти как минимум в первичном сегменте, который также увидит предложение от бумаг санкционных компаний, которым предстоит в 2017 году погашение еврооблигаций на $18 миллиардов.
Манаенко из Велес капитала считает, что из евробондов российские банки, скорее всего, не будут выходить, в силу отсутствия альтернатив и сохранения санкций. Что касается рублевых флоатеров, то аналитик рекомендует их покупку, поскольку если нет общего понимания, как Центробанк будет двигать ставки, это будет хорошей защитной инвестицией.
Тулинов высказал солидарное мнение, сказав, что среди нерезидентов эти инструменты пока не пользуются высоким спросом из-за отсутствия репрезентативной кривой доходности:
"Как только будет внятная кривая, интерес будет, и рынок это сдвинет... но стратегически я вижу покупку ОФЗ с фиксированной ставкой".
Пятилетние ОФЗ также выглядят интересно для покупки, добавил Максим Коровин из ВТБ Капитала.

РИТОРИКА ЦБР
Летом 2017 года истекают полномочия действующего руководства Банка России, которые, возможно, будут продлены, и в этой связи новые долгосрочные цели регулятора будут интересным событием для облигационного рынка, сказал на конференции главный портфельный менеджер УК Ронин траст Иван Гуминов, предположив, что к нацеленности на инфляционное таргетирование могут добавиться новые задачи, а "политика ЦБ в течение года радикально изменится".
Аналитики считают, что поводов для беспокойства нет.
"Регулятор делает очень хорошую работу и каких-то сильных причин что-то менять, я думаю, нет... Нынешняя риторика обеспечивает достаточно стабильное снижение инфляции... Не думаю, что у кого-то появится желание влиять на ЦБ и его риторику, и мы этот фактор серьезно не рассматриваем в отношении 2017 года", - сказал Александр Кудрин из Sberbank CIB.
Тулинов также сказал, что не закладывает в прогнозы такой риск:
[bookmark: _GoBack]"Если говорить про риторику, то самая большая проблема, которая была у ЦБ в 2014 году, как мне кажется, что никто ЦБ не верил, что под давлением обстоятельств и политических мотивов им будут приниматься решения, их интересам не соответствующие. И он боролся за то, чтобы повысить к себе доверие, и достиг серьезных успехов. Если они сейчас что-то переиграют, это подорвет доверие, и мне кажется, они сами в этом не заинтересованы".


(Елена Орехова. Редактор Дмитрий Антонов)
(( moscow.newsroom@thomsonreuters.com ; +7 495 775 1242; ))
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Инвестбанки предвкушают рост активности на рынке евробондов РФ в 17г - Reuters News
Елена Орехова
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 8 дек (Рейтер) - Активность на рынке евробондов РФ будет нарастать в 2017 году, но более низкими темпами, чем в 2013 году, запомнившемся рекордными объемами размещений; сдерживающими факторами для инвесторов станут сохраняющиеся санкции в отношении РФ и стагнирующая экономика, считают представители инвестбанков.
Кирилл Копелович, начальник инвестдепартамента банка Зенит, считает, что российский Минфин будет продолжать размещать евробонды и рыночные условия этому благоприятствуют, в частности - избыток ликвидности. По его мнению, Минфин будет пользоваться всеми возможностями.
После решения Euroclear включить в расчеты новый российский евробонд 2016 года оснований тормозить новые бумаги немного, считает он.
"Наверное, можно сказать, что Минфин выберет весь запланированный объем в $3 миллиарда, но для большего привлечения пока возможностей нет", - сказал Копелович на конференции Cbonds.
Директор по рынкам долгового капитала Societe Generale Юрий Киселев сказал, что "есть понимание, что вопросы Euroclear и Clearstream все-таки было не рамочное решение, а решение на конкретный выпуск, то есть, естественно, этот вопрос остается открытым на следующий год".
"К сожалению, мы сейчас не сможем сказать с уверенностью, как этот вопрос будет решаться", - сказал Киселев.
"Рост цены на нефть тоже повлияет на аппетит Минфина к внешним заимствованиям. И к вопросу валют (заимствований), доллара или евро - фактически Минфин выходит на международные рынки, чтобы делать кривую для корпоративных эмитентов и упрощать их последующий выход после размещения. Наверное, в связи с этим все-таки валюта останется долларовая, есть шансы, что они рассмотрят и евровыпуски, но здесь вопрос, мне кажется, остается открытым, насколько евровая кривая необходима для корпоратов".
Кирилл Кондрашин, директор по рынкам долгового капитала России и Украины JP Morgan, тоже считает, что выпусков евробондов будет больше: рынок входит в год с более низкими ставками, чем в прошлом, и в чем-то они уже становятся сравнимыми с банковскими кредитами, а ожидания роста глобальных ставок также будут стимулировать эмитентов не откладывать размещения. Однако к тому, что было в 2013 году, рынок вряд ли вернется.
Кондрашин добавил, что рост экономики РФ также будет влиять на объемы размещения: с ростом экономики компании увеличивают программы капитальных расходов и привлекают средства, в том числе, с помощью облигаций.
Елена Архангельская, возглавляющая департамент рынков долгового капитала России, СНГ и Восточной Европы Deutsche Bank, тоже отметила умеренно-оптимистичные ожидания, напомнив, что новые заимствования будут связаны и с погашением выпусков в ближайшие два года, а новые потрясения, которые могут закрыть рынки, инвесторы вряд ли увидят.
Что касается новых имен, то их будет немного, два или три, считает кредитный аналитик Commerzbank Дмитрий Тихонов. Он сказал, что в прошлом году со стороны рынка был спрос на российский риск, и эмитенты воспользовались моментом, когда были привлекательные ставки. В следующем году может быть схожая ситуация.
Занимать же средства на рынке евробондов, по его мнению, будут компании с валютной выручкой и знакомые инвесторам.

(Редактор Дмитрий Антонов)
(( zlata.garasyuta@thomsonreuters.com ; +7 495 775 1242; ))

