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Название ресторана "Паруса на крыше" имеет сопричастность не только с водной, но и с воздушной стихией. Вид из окна определенно входит в пакет кулинарно-эстетических удовольствий — впечатляющая панорама исторического центра с его вереницей разнокалиберных крыш и переливающимися куполами соборов. Ощущение, что вы плывете над городом - эффект достигается благодаря огромным панорамным окнам в пол, вдоль которых уютно разместились столики.
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В «Парусах на крыше» — есть летняя терраса и четыре зала: открытая шоу-кухня, караоке-зал с просторным контрактным баром, панорамный зал-аквариум и vip-комната для уютных уединенных ужинов небольших компаний. Шеф-повар ресторана Артур Яворский умело сочетает классику европейской кухни, всем знакомые и понятные — суши и роллы, и актуальные гастротенденции — локальные продукты.
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"Паруса на крыше" великолепно подходят для проведения любого торжества. Два просторных зала ресторана могут вместить в себя до 300 человек. При желании вы сможете воспользоваться услугами нашего банкетного менеджера, который поможет в организации праздника, и профессионально обеспечить сервис на самом высоком уровне.
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