
Информационное письмо.

ООО «Саратов» является нефтедобывающим предприятием. Компания организована в конце 2005 года. 
ООО «Саратов» в июле 2006 г. выиграло аукцион на право пользования XXX участком недр (лицензия на право пользования недрами серия СРТ № … Н, срок окончания действия лицензии – 25 июля 2026 г.) Получены все необходимые лицензии на осуществление деятельности по добыче и разработки месторождения (лицензия на эксплуатацию взрывоопасных производственных объектов № … (Д)).

В декабре 2007 г. ООО «Саратов» приобрело в собственность скважины № 1 и № 4 XXX площади  со сборным пунктом.
XXX лицензионный участок, границы которого соответствуют границам XXX месторождения, расположен в Саратовской области, восточнее г. Энгельса.

XXX нефтяное месторождение открыто в 1961г, скважиной № 1 XXX, вскрывшей залежь нефти в пласте Д2IVа ардатовского горизонта. Тип залежи – пластовая,  сводовая. Тип коллектора - терригенный. Глубина залегания продуктивного горизонта 2780м. 

В пределах лицензионного участка пробурены две скважины  №№ 1 и 4, вскрывшие продуктивные коллектора  нефтяной залежи.  

При опробовании скважина № 1 XXX фонтанировала чистой нефтью с дебитом 18 – 20 м3/сут, после чего была законсервирована до обустройства промысла.
Способ разработки – фонтанный. Вывоз нефти на сегодняшний день производится автотранспортом. 
С ноября 2007 года XXX месторождение разрабатывается ООО «Саратов».

В 2006 – 2008г.г. на территории  XXX лицензионного участка был проведен большой объем поисковых, геологоразведочных и исследовательских работ. Работы проводились  силами нескольких сервисных организаций: ОАО «Удмуртгеофизика»; ЗАО «ГК ДЕЛЬТА ЛОТ»; ООО ППП «Горняк»; ООО «Волжская Нефть»; ЗАО «Геофизсервис»; ООО НПЦ «ГЕОСТРА».  

В результате получены новые данные, позволившие уточнить геологическое строение и характеристики вмещающих пород.

Соответственно  уточнились и запасы XXX месторождения.

Запасы нефти ардатовского горизонта по промышленной категории С1 составили: балансовые – 3,4 млн. т;  извлекаемые – 1,2 млн. т. В ближайшее время  извлекаемые будут увеличены до 2,5 млн.т.

Кроме того, выявлены залежи нефти в воробьевском и клинцовском горизонтах.

Запасы нефти воробьевского горизонта составили: балансовые – 0,435 млн. т;  извлекаемые – 0,15 млн. т.

Запасы нефти клинцовского горизонта составили: балансовые – 0,7 млн. т;  извлекаемые – 0,24 млн. т.

В  целом  по  XXX  месторождению  запасы  нефти  составили 4,5 млн. т балансовых и 1,6 млн. т извлекаемых.

Накопленная с начала разработки добыча нефти по состоянию на 01.01.2010г. составляет 22,5 тыс. т.
Перспективы увеличения запасов: 
1. За счет доразведки по нижележащим горизонтам; 
2. Покупка на аукционе соседнего лицензионного участка.
На сегодняшний день на XXX лицензионном участке проведен полный комплекс геолого - разведочных работ (ГРР), все лицензионные обязательства выполнены в полном объеме. На основе проведенного большого комплекса ГРР (сейсморазведка, ВСП, МСК, переподготовка сейсмопрофилей прошлых лет) подготовлено: отчет о проведенных ГРР, паспорт на структуру, подсчет запасов, а так же определены 5 точек для заложения эксплуатационного бурения и разбуривания месторождения, в соответствии с оптимальной сеткой для его разработки. Разбуривание данной сетки позволит выйти на добычу в 8-10 тыс. тонн. нефти в месяц (при эксплуатации существующей залежи в отложениях ардотовского возраста). При выявлении новых залежей в нижележащих горизонтах (воробьевских, клинцовских) существующие подтвержденные запасы будут увеличены не менее чем в два раза, при кратном увеличении добычи, так как при ожидаемом дебите из ардатовских отложений в количестве 50 тонн в сутки по воробьевским отложениям можно ожидать дебит 150-200 тонн нефти в сутки, что подтверждено на целом ряде близлежащих месторождений в Саратовской области.  В перспективе планируется выход на добычу 20-25 тыс. тонн в месяц.


 Инфраструктура района добычи нефти развита хорошо. Имеются подъездные пути непосредственно к месторождению, позволяющие осуществлять круглогодичную отгрузку нефти, в том числе  в период осенних и весенних паводков.

Перспективы развития предприятия связаны также с покупкой еще нескольких лицензионных участков на открытых аукционах, которые состоятся в течении 2010-2011 гг. По данным участкам мы имеем полную достоверную геологическую и геофизическую информацию о наличии месторождений нефти и газа в пределах данных участках, недоступную другим участникам аукционов. Данная ситуацию обусловлена тем, что накопление данной информации происходило на протяжении 60 лет работы родственников учредителя в нефтяной промышленности.

Группа компаний «YYY», в которую входит ООО «Саратов», на ряду с вышеупомянутым имеет еще одно неоспоримое преимущество перед другими участника рынка разведки и добычи нефти в Саратовской области – это наличие собственного сервисного предприятия ООО «YYY», основным направлением деятельности которого является оказание сервисных услуг в нефтегазовом секторе, в том числе капитальный и текущий ремонт скважин, выполнение проектных работ, бурение, строительно-монтажные работы, что позволяет производить работы для собственных добывающих активов с минимальными затратами (минимум в 2 раза ниже рынка цен  данных услуг). Следует отметить, что ООО «YYY» работает как отдельный динамично развивающийся вид бизнеса, оказывая  сервисные услуги таким компаниям как ОАО «НК «Роснефть», ОАО «ГАЗПРОМ», ОАО «НК «Русснефть» и целому ряду частных нефтяных и газовых предприятий, в том числе на территории республики Казахстан.

Необходимый объем проектного финансирования составляет 15 млн. долларов США, что позволит по нашим расчетам используя ресурсы собственного сервисного  предприятия ООО «YYY» пробурить пять скважин и вывести объем добычи по ООО «Саратов» на минимально планируемый уровень 8-10 тыс.тонн в месяц.

В дальнейшем группа компаний видит свое развитие не только за счет увеличения добывающих активов, но за счет строительства собственного НПЗ, начальной мощностью 250 тыс. тонн в год, на который в данный момент отводится земля и готовится проектная документация. Также планируется создание собственной сети АЗС на территории Поволжского региона. Принципиальная договоренность с руководителями регионов (Саратовская, Самарская. Пензенская, Волгоградская области) достигнута. Комплексный подход к процессу добычи и переработки нефти с дальнейшей реализацией ГСМ позволит максимально увеличить прибыльность проекта.
Мы предлагаем потенциальным инвесторам возможность участия в проекте развития нашей компании на взаимовыгодных условия, в том числе мы рассматриваем продажу  долей в уставном капитале фирмы. 
Ориентировочно стоимость 100 % долей уставного капитала ООО «Саратов»  составляет 50 млн.долларов США
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